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Vybrali jsme pro Vas Sest mist, ktera Ligu lesni
moudrosti provazi a stoji za navstévu.
Tak nevahejte a vyrazte na pout! Pfi dokonéeni
na Vas ¢eka odména nejen dusevni.
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Hru muzete hrat od 12. 2. do 31.12.2022. Na kazdém
stanovisti ¢eka daldi QRkéd se zajimavostmi

o misté (¢te¢ku QR kédu doporucujeme stahnout).
Do kolec¢ek nezapomerite natisknout razitko.
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Stanovigté ¢islo 6 je zavérec¢né a je tfeba
se na néj objednat z davodu predani ceny.
Psat muZete na soutez@woodecraft.cz
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Dozvite se na webu Ligy pod zalozkou
Pro ¢leny m»—> Velké hry, nebo také zde:
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ke 100 letim Ligy lesni moudrosti
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Tato karta patfi:
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Kopec u obce Jince
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U Velkého sklenského
rybnika pobliz obce
Sklené nad Oslavou

o

REIZANE:

A

A
-

s ZIONININEWZ

o
o‘

3. TABORISTE

)

A

T g N
% MALY WALDEN ,\///
= N J
’@' U Cechova rybnika @
D obliz obce Bobriuvka P

A Z
& e

= i
= N

Y IR ) /NZ §
I NINWLRZINE =2\ S

/i

SN

r

Qll

NVINS7ZANNENNZANT/ /Nl 2=

0

—
—
e

AWzl

7 - ,

é 4. KREMELNA,

§ MOUNT SETON w§
3 S
= (1125 mn.m.) 7/.
I"I Pobliz obce Srni “'I
N Sumava "l

AN

N\

W,

<

£

o\,

O
‘i

5. TABORISTE
NA KOSfM POTOCE
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Pravy bieh Kosiho potoka
dolni dfevarka
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6. KANCELAR LLM
Posledni Stanovisté
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